Resolva os calculos dos problemas em seu
caderno e marque as repostas certas abaixo :

1.Em um pequeno Circo ha 520 lugares. No ultimo espetaculo
compareceram 390 pessoas. Quantos lugares ficaram vazios?

(150 lugares ( )126 lugares () 130 lugares

2. A operacdo que vocé usou para resolver o problema 1 foi:

ADICAO SUBTRACAO

| | MULTIPLICACAO DIVISAO

3 Um agriculior colheu 4 caixas com 175 laranjas em cada uma delas. Quantas
laran jas foram colhidas?

(560 laranjas () 700 laranjas {690 laranjas

4. A operacdo que vocé usou para resolver o problema 3 foi:

[ ] avreido [] sueTragio

[ ] muLTIPLIcAcho | | owvzsio

5 .Em um featro tem a seguinte organizacdo. Sao 4 fileiras com 276 lugares em
cada uma delas. Quantas cabem no teatro lotado?

{ )1.104 lugares { )1.504lugares ( ) 1.101 lugares
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6. A operagao que vocé usou para resolver o problema 5 foi:

| | av1gho | | sustragio

|| muLtmLzcagio [ | onisio

Com 12 prestagoes mensais iguais de R$325,00 posse comprar uma moto. Quanto
vOU pagar por es5a moto?

Em um teatro ha 18 fileiras de poltronas. Em cada fileira foram colocadas 26
poltronas. Quantas poltronas ha nesse teatro?

‘ »

Ana tem 12 bonecas. Julia tem o dobro de bonecas de Ana, Isabela tem o triplo de
bonecas de Ana e Laura tem o quadruplo de bonecas de Ana. Quantas bonecas as
meninas tém juntas?

1Y Situagdes Problemas

.a) A soma de tTrés nimeros € 7.168. O primeiro &
. 2,481 e o segundo, 3.963 | € o terceiro?

O terceiro numero €

f_t_')_"-_ly_m_ escola havia 1.400 alunos, sendo 380 no

| primeiro periodo € 430 no segundo. Quantos alunos
__havia no terceiro periodo?
No terceiro periodo havia | I alunos

; c_)_'l'enho de p-ngar' duas dividas, uma de R$ 58,00 e
_outra de R$ 89,00. Quanto me fnl‘l’n se ja tenho

RS 120.007
|  Faltam-me R$
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